
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2023-08-11-011288-a

Найменування замовника: Департамент соціальної та молодіжної політики обласної державної адміністрації

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

40159685

Місцезнаходження замовника: 21028, Україна, Вінницька обл., м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 7

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2023-08-11-011288-a

Номер договору про закупівлю: 45

Дата укладення договору про
закупівлю:

05 жовтня 2023 15:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

Товариство з обмеженою відповідальністю "Водограй"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

31509552

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

89640, Україна, Закарпатська область, Мукачівський район, смт. Чинадійово, вулиця Санаторна, 201,
+380669687364

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

05 жовтня 2023 12:03

Номер додаткової угоди: 1

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Продовження строку дії договору про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань щодо передачі товару,
виконання робіт, надання послуг у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних обставин, що
спричинили таке продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат
замовника, за умови, що такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

Прийняти рішення про внесення змін до договору №45 від 05.10.2023 року враховуюче наступне.
11.08.2023 року на електронному майданчику Newtend замовником було розміщено оголошення за предметом
закупівлі Послуги з відпочинку дітей в позаміських дитячих закладах оздоровлення та відпочинку Закарпатської
області (ДК 21:2015: 55240000-4 Послуги центрів і будинків відпочинку), ID закупівлі UA-2023-08-11-011288-a
(далі - Закупівля) з метою убезпечення, одержання навичок психологічної самодопомоги, емоційного
розвантаження та адаптації до нових умов життя Захисників та Захисниць України, членів сімей осіб, смерть яких
пов’язана з захистом Батьківщини та підтримки учасників бойових дій, членів їх сімей, та на виконання п.п.3 п.3
Додатку 4 «Напрями діяльності та заходи Обласної цільової програми підтримки учасників бойових дій, членів їх
сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць України на 2022-2026 роки»
затверджені рішенням 15 сесії обласної Ради 8 скликання від 24 грудня 2021 року № 298 «Про затвердження
Обласної цільової програми підтримки учасників бойових дій, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих)
ветеранів війни, Захисників та Захисниць України на 2022-2026 роки» (зі змінами).
21.08.2023 року відбувся аукціон на надання вищевказаних послуг. Учасником, пропозиція якого за результатами
оцінки визначена найбільш економічно вигідною - ФОП ЛИПЧЕЙ ЛАРИСА ЕМІЛЯНІВНА. Протоколом
уповноваженої особи №17 від 07.09.2023 року було відхилено її тендерну пропозицію.
У зв’язку з значними обсягами наданих документів наступним учасником з найбільш економічною вигідною
тендерною пропозицією в електронній системі закупівель, розгляд та оцінка пропозиції був продовжений до 20
робочих днів відповідно до протоколу уповноваженої особи № 20 від 14.09.2023 року.
21.09.2023 року замовником було прийнято рішення та оприлюднене в електронній системі закупівель про намір
укласти договір про закупівлю із переможцем Закупівлі, а саме з Учасником 2 - Товариство з обмеженою
відповідальністю "Водограй" (далі - Переможець).
Відповідно до підпункту 2 пункту 21 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від
12.10.22 № 1178 (зі змінами) (далі - Особливості) договір про закупівлю є нікчемним у разі:
2) укладення договору про закупівлю з порушенням вимог пункту 18 (умови договору про закупівлю не повинні
відрізнятися від змісту тендерної пропозиції переможця процедури закупівлі, у тому числі за результатами
електронного аукціону) цих особливостей.
Отже, договір про закупівлю має укладатися на умовах, зокрема тендерної пропозиції переможця процедури
закупівлі, яка має відповідати вимогам тендерної документації, у тому числі умовам, передбаченим проектом
договору про закупівлю.
Відповідно до листа Переможця №391 від 02.10.2023 року щодо необхідності укладання додаткової угоди до
договору з передбаченням зміни графіку заїздів дітей, зазначено наступне. Враховуючи тривалий термін
визначення переможця Закупівлі, (внаслідок чого первісний графік не є неактуальним) і наявністю вільних місць
для відпочинку дітей (з урахуванням укладених договорів з іншими замовниками за рахунок бюджетних коштів),
Переможцем було запропоновано продовжити строк виконання послуг за запропонованим графіком заїздів дітей.
Враховуюче зазначене, неможливим є виконання п.5.1. частини 5 договору Закупівлі «Умови надання послуг», а
саме: «Строк надання Послуг: серпень – жовтень 2023 року.» та поданим графіком заїздів дітей для відпочинку
Переможцем у своїй тендерній пропозиції.
Таким чином, зміни до договору є змінами істотних умов договору.
Відповідно до пункту 19 Особливостей істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його
підписання до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків: 4) продовження строку дії
договору про закупівлю та/або строку виконання зобов’язань щодо передачі товару, виконання робіт, надання
послуг у разі виникнення документально підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке
продовження, у тому числі обставин непереборної сили, затримки фінансування витрат замовника, за умови, що
такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю.
Також відповідно до роз’яснень Мінекономрозвитку від 24.11.2020 року щодо вищевказаної підстави зазначається
наступне: «Форма документального підтвердження об’єктивних обставин Законом не визначена, оскільки вона
залежить саме від обставин, що спричинили продовження строку дії договору та виконання забов’язань щодо
придбання товару, виконання робіт, надання послуг. Тому замовник самостійно визначає форму документального
підтвердження таких обставин з дотриманням законодавства.
Так, наприклад, питання щодо обставин непереборної сили (форс – мажорних обставин) та їх засвідчення
регулюється Законом України «Про торгово-промислові палати в Україні».
Питання видатків замовника регулюються Бюджетним кодексом України.
Водночас, ураховуючи вимоги частини першої статті 631 Цивільного кодексу України, згідно з якою строком дії є
час, протягом якого сторони можуть здійснити свої права і виконати свої обов’язки відповідно до договору,
продовження дії договору про закупівлі можливо у разі, коли строк його дії не закінчився у встановленому
чинним законодавством порядку.»
Таким чином, продовжити строк виконання забов’язання можливо до завершення строку дії договору – 31.12.2023
року, а також на підставі документально підтверджених об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження.
Документальне підтвердження таких обставин не має вичерпного переліку та визначається у відповідності до
кожного випадку окремо.
Враховуючи все вищевикладене, у замовника виникла необхідність продовжити строк виконання зобов’язань
договору Закупівлі від 05.10.2023 № 45, який укладено з Переможцем Закупівлі.
Необхідність продовження строку виконання зобов’язань договору про закупівлю зумовлена виникненням
об’єктивних обставин, що спричинили таке продовження, а саме, неможливим є виконання п.5.1. частини 5
договору Закупівлі «Умови надання послуг» «Строк надання Послуг: серпень – жовтень 2023 року.» з поданим
графіком заїздів дітей для відпочинку (Додаток №2 до Договору № 45 від 05.10.2023 року) та підтверджується
листом Переможця №391 від 02.10.2023 року.
Таким чином, у замовника є підстави та документальне підтвердження для внесення змін до договору в частині
строку виконання зобов’язань щодо надання послуг.
Керуючись вищезазначеними нормами договір №45 від 05.10.2023 року підлягає зміні на підставі підпункту 4
пункуту 19 Особливостей.


